Rabo Robeco Bank (Schweiz) AG Brandschenkestrasse 41 Postfach - CH-8039 Zürich

Telefon (+41) 1 – 201 28 28 Telefax (+41) 1 – 201 33 78

Rabo Robeco Bank (Schweiz) AG stellt fest:

- Keine Geldwäscherei Kunde nicht übernommen
- Irreführenderweise wird die Rabo Robeco Bank (Schweiz) AG in einem Artikel der Sonntags Zeitung vom 4. Juni 2000 mit dem Titel "So einfach wird heute Geld gewaschen" mit Geldwäscherei in Verbindung gebracht. Der dadurch erweckte Eindruck ist falsch.
- Der im Artikel der Sonntags Zeitung erwähnte Kastl wurde, als die Rabo Robeco Bank (Schweiz) AG 1996 die Gutzwiller & Partner AG kaufte, als Kunde nicht übernommen.
- Bereits 1999 hat die Bezirksanwaltschaft Zürich in dieser Angelegenheit eine Strafuntersuchung gegen damalige Mitarbeiter der Tochtergesellschaft eingestellt, und zwar mit folgendem Zitat: "Entsprechend ist das Verfahren gegen die Angeschuldigten mangels Nachweises des objektiven Tatbestandes einzustellen".
- 4. Die Rabo Robeco Bank (Schweiz) AG legt deshalb Wert auf die Feststellung, dass weder bei ihr noch einer ihrer Tochtergesellschaften je Geldwäschereihandlungen vorkamen.

Zürich, 5. Juni 2000

Rabo Robeco Bank (Schweiz) AG

Geschäftsleitung

(ohne Unterschrift)

Rabo Robeco Bank Private Banking